



PULJANI TRADICIONALNO VJERNI SVOM FESTIVALU: MNOŠTVO KAO

Pod zvijezdama za svakog pon

Pulski festival igranog filma živi više od 50 godina i nadam se da će poživjeti još toliko i više. Lijepo je, organizacija je odlična. Pula živi festival i cijela atmosfera u i oko Arene je prekrasna, rekao nam je Franko Krajcar, kojeg smo zatekli ispred Arene među mnoštvom Puljana koji su došli uveličati svečano otvorenje



U iščekivanju svečanosti otvorenja i tradicionalnog vatrometa

PIŠE Nera SOFTIĆ
SNIMIO Dejan ŠTIFANIĆ

PULA - Ni najava grmljavinskih pljuskova ni prometne gužve koje su očekivano zagušile strogi centar grada i prilazne ceste oko Arene nisu spriječile mnoštvo Puljana koji su preksinoć pohrli na svečanost otvorenja 59. festivala igranog filma u Puli. Pokazalo se tako da su Puljani ostali vjerni svom festivalu te ga iz godine u godinu sve jače podržavaju i

vesele mu se. Pripreme za, moglo bi se reći, najvažniji ljetni događaj grada, počele su već oko 18 sati, kada su se prvi zaljubljenici u film polako počeli spuštati u centar iščekujući početak otvorenja i tradicionalni vatromet. Ne bi li čekanje bilo ugodnije, pobrinuli su se organizatori brojnih manifestacija u oko-

lici Arene pa zabave nije nedostajalo, a poseban doprinos dao je Puhački orkestar grada Pule, koji je podno Arene svirao glazbu iz poznatih filmova.

- Pulski festival igranog filma živi više od 50 godina i nadam se da će poživjeti još toliko i više. Lijepo je i organizacija je odlična. Pula živi

festival i cijela atmosfera u i oko Arene je prekrasna, rekao nam je Franko Krajcar, kojeg smo zatekli ispred Arene među mnoštvom Puljana i mnogobrojnih turista koji trenutno borave u našem gradu. Dodao je, također, da mu se sviđa što u Puli tijekom festivala ima mnoštvo događanja i da svi mogu pro-



Franko Krajcar



Prvi zaljubljenici u film oko Arene su se počeli skupljati već oko 19 sati



I SVAKE GODINE PREPLAVILO CENTAR GRADA



naći nešto za sebe u čemu će uživati. Gotovo istog mišljenja bile su tri mlade Puljanke koje smo susreli na zidiću podno Arene, a koje su također došle na otvorenje i pogledati vatromet. Ema Badurina, Chiara Kalebić i Carla Šuran bile su oduševljene atmosferom oko festivala te su nam kazale da dolaze svake godine i da je festival iz godine u godinu bolji i sadržajni.

- Lijepo je vidjeti puno ljudi u gradu, sve su trgovine,

kafeći, restorani otvoreni i krcati. Ima puno sadržaja, koncerata, tako da svatko može uživati u gradu pod vedrim nebom, kaže nam Šuran.

Dodale su da im nije smetalo što su se malo namučile oko pronalaska parkinga jer su to očekivale i unaprijed se oboružale strpljenjem. Vele nam da neće gledati sve filmove, već samo pojedine koje su izabrale, no da će sigurno idućih sedam dana večeri provoditi u centru grada.

Samo riječi hvale oko čitavog sadržaja pulskog festivala imala je i Dijana Dimač, koja je kazala da je Pula inače prekrasna, no posebno zrači tijekom festivala, koji posjećuje svake godine. Slično su nam odgovarali i svi oni s kojima smo kratko porazgovarali u okolici Arene u iščekivanju svečanosti otvorenja. Spektakularan vatromet zasigurno je opravdao njihova očekivanja i gušti gledanja filmova pod zvijezdama mogli su početi.



Carla Šuran, Ema Badurina i Chiara Kalebić



Dijana Dimač